


Učebnicová prasárna, aneb jak se komunistický agent Pávek na Hrad dostal a Nerudová se Zdechovským i do Bruselu.

 skrytapravda.cz/z-domova/2087-ucebnicova-prasarna-aneb-jak-se-komunista-agent-pavek-na-hrad-dostal-a-nerudova-se-zdechovskym-i-do-bruselu

Petr Pokorný

Když se napíše "zmanipulované volby - podvod", každý si představuje obvinění, že někdo tajně vlezl do volební místnosti a odepíše, či připiše hlasy kandidátů. Není to tak a mladý Dostál "Nestačilo" zírání!

Učebnicový příklad masmediální manipulace: pozorně čtěte!

To, co udělala Česká televize s právní omluvou paní RNDr Krátké funguje politicky už mnoho let. Reklama funguje: kdyby reklama nefungovala, nikdo by si ji nežadával. A tak masmédiá a klony masmédií za slušnou úplatu převzaly volební systém reklam, a i šílená Nerudová, či bývalý bolševik Pávek se dostali do funkcí, kde by v demokratickém systému nemohli absolutně uspět.

V našem malém zaprděném špinavém rybníčku politickém fungují **tři masmédiá, cca 10 masmediálních klonů a asi 200 klonovacích webů a médií ,které fungují na povel Čt, ČTK a BIS Koudelky.**

Tyto tři instituce vysílají bruselské signály a dle nich všechny klony spouští, či zamlčují potřebné. Pokud nahlásí, že zpráva je úderná, všech cca 200 klonovacích médií a minimedii spustí kanonádu reklamní, **pokud tato svatá trojice dá povel mlčet, ven se nedostane skoro nic!**

A současně se **ukazují průzkumy pro ty, co MAJÍ ZVÍTĚZIT!** Nakonec lidé věří, že ta kanonáda a průzkumy jsou pravé a tak dle této reklamy volí!

A touto prasárnou a zločinem proti svobodným volbám se do funkcí dostala Pětidestrukce, bývalý agent Pávek komunista, či paní komedie Nerudová se Zdechovským, protože názory těch slušných do masmédií nesměly!

12 webů + pak další, co se nepodřídilo tomuto systému, tak bylo umlčeno a nyní vyšlo najevo, že to byl zločin a doporučení nějakých zelených, fanatických, probruselských mozků a za peníze (opět nikoliv přímo, ale různým zvýhodňováním) se služby jako Vodafone, rakouská Česká spořitelna či T mobile, který prohrál před pár dny soud za zločin, nyní zveřejnil, **jak ten zločin probíhal. Že Fiala doporučil na doporučení tajných služeb NEZAKONNĚ , atd...**

Takže soud dal jasně najevo, že špínu České televize nepřipustí a darebáci se musí paní

RNDr. Mgr. Zuzana Krátká Ph.D. Externí akademický pracovník na
1. lékařská fakulta. 33 publikací.

omluvit.



Tomas Nielsen ✓
@TomasNielsen1



Městský soud v Praze právě rozhodl, že se Česká televize musí omluvit RNDr. Zuzaně Krátké za pořad Newsroom, v němž ji a Zdravé fórum lživě označila za antivaxery, dezinformátory a šířitele nebezpečných výmyslů.

Po doručení bude rozsudek pravomocný. Průběh řízení popíšu podrobněji. Nyní si užíváme příjemné satisfakce.

[Translate post](#)



Pamatujete, jak se komunistka Konečná smála s Redovou, když tento systém na stranu PRO a na JUDr Jindřicha Rajchla zafungoval a do televize ho nepustili?

Ale o Dostála se nejedná, zatím prasárna a zločin České televize opět dopadl na paní RNDr Krátkou, ze které si darebáci opět udělali dobrý den a pan nový ředitel mlčí!



Ondřej Dostál ✓

@dostalondrej

Soud nařídil @CzechTV omluvit se RNDr. Krátké za to, že ji hrubě pomluvili skrz C19, ač měla pravdu. ČT omluvu strčila do titulků před půlnoc. To není omluva, to je ostuda!! Mají koncesionáři poctivě platit, když ČT křivě reportuje a místo omluvy švejkuje?

Omluvu čtěte a šířte👉

Zdroj: smis-lab.cz/2024/08/27/rea...

ČT24 HD

Česká televize se omlouvá RNDr. Zuzaně Krátké, Ph.D., za to, že neoprávněně zveřejnila v pořadu Newsroom ČT24 ze dne 5. 12. 2021 její fotografii a jméno ve spojení s příklady tzv. antivaxerských či dezinformačních komunit a ve spojení s šířením nebezpečných výmyslů a neposkytla jí jakýkoli prostor k vyjádření. Tím se Česká televize zcela neoprávněně hrubě dotkla dobrého jména, profesní i osobní cti RNDr. Zuzany Krátké, Ph.D.

22:58

POLICIE V SRBSKU PŘI POKUSU O ZATČENÍ ZABILA ISLAMISTU PODEZŘELÉHO Z TERORISMU.

Jak je možné, že tato přetvářka na volby trvá už od pádu Nečase a přesto **stádo ovcí volí ty, které jim zástupci Jourové a eurobolševického Bruselu doporučí?** Dokonce tam dosadí jakéhosi majora Terazkyho dle Černých baronů v osobě plukovníka Foltýna a stále je ticho po pěšině.

Národ si nechá sr*t na hlavu a Vůdci se nám smějí.

Odkazy

[T-Mobile blokuje připojení k internetu na vybrané stránk](#)

7. 5. 2010 — Blokování stránek funguje na základě filtrování jednotlivých url

[Zvrat v kauze vypnutých webů. Operátor promluvil o dopise ...](#)

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)